Ivana Karova Finansii MakEmmet

From: esubmit@crm.org. mk

Sent: yareprok, 18 mapr 2021 04,12

Ta: finansiv@meakpromet. com.mk

Subject: [E- noAHECYBakE HA MoOMUHY cMeTry] MapacTyBake 38 oaobpexa MygHLLINE CMeTHa
importance: High

Noywrysaw{a) Piha Setrjova,

FogMeHa ceeTHa 3a 2828 rogkia <o Aenosoged Gpoj 45028210068908, 3a cybjexTor [QpywToo 3a
NPOMIBOACTEO W Npogaxba Ha KOMEWTOPCKM npowssoaw EBPONA ADDEN Wrun, co EMBL 85224969 e

oaobpeHa.

Bi BAAroAapHMe WTO MM KOPHCTHTE e-yonyruTe Ha LedTpanHwot peractap ha PenyBnuka Cesepsa
MaxenoHs]a,

Joxonky BH ce noTpeldn nopeke wHPOopMause AW HMaTE NpoonNeM CO KOPHCTERETO HA CHCTEMOT, MOKe
na Ce EIElp-EITHTE GO HAWAOT LEHTAD 33 NOMOW K NOGAGPEES Ha KOPWCHWALUWTE.

Ca nodnT,

UewTpaneH Peructap Ha PenyfBnuka CeesepHa Makegomnja
Evamad Jocuponcks MeTy 1, 1884 Cronje

U,-E'HTHFI 3d NoMoE ¥ noaapuKd Hda HDPHCHHIJ.H
e=mall:godishnismetkifcrm, org, mk

Ten.: +389 2 3288295, +3B9 2 3ZER1G8

W crm.org. mk https: /S e-submit, crm. com, mk/aanl/

HAMOMEHA: Oaa @ aBTOMATCRH FEHERHDAHA NoRaKa. Be manvme He ogrogapajTe Ha Hea,




EMEC: 05224583

UgnocHo wive! Deyuitos 36 Npomapsictng mapogimGa va somduTopoed porasoau

EBPCNA JOOEN

LWhin

Bmg W pafiora: 450
THN W FOSWLsS SMETER: Mo SMeTEn

Mhs T HA ARWMKESEHN SORYMEHTY!
DbjacHyBE M TN LLKn
PERAHCHCRNA MABBLITAM

Tiin Ha gosymenT, Fogrwna sMatka
Mg @ 2020
EMnadc Ha cocTojia
i
| Henpaexa
Heto 3a Bpytosa | Ha .
EE'I'.I'“H Onwc TeKoBHE TeKkoEH3 | BpeAHOETA ::"f. PHENOMAS .
roguHa roguHa 38 TEKOBHA ke,
roguHa
« = AKTWBA: A HETEKOBHW CPEACTEA 7 '
i {002+009+020+021+031) 126.979.034,00 123.225.740,00 |
- - LHEMATEPIAJANHIA CPEOCTHA '
2 (003+004+005+0065+D0T+008) 1.387.633,00 1.370.776,00 .
3 = = WIapdTouM 3 paascg B07.B50,00 B¥1.332,00
4 - - KaHUBCH, NATEWTIE, MALEHLM, JAIRITHTHA 9,255 00
FHBLK W GRS Npana frah
7 = = HemaTepaianss CpeOCTEA B0 NOQIOTIaKE 210.585 00
B - = CICTAMATH HEMATERRNE CPERETER 475,783,00 579604,
== |l. MATEFWMJANHKW CPEQCTEA
. (10401 3501 4+01 5+015+01 T+018+018) ol EE.PASATEOD
13 - - MacTpoyoe W onpewEa 39.352.425,00 4184402400
14 - - TRRHECNDPTEA cpancTea 4.124.5981 00 4,505.361,00 '
i8 - - MaTepu|anHy CPEQCTER BO NONTSTOnES 29,050 4659 00 22.356.048,00
- - % OONrCPOMHE 2HHASCACEA
2 CPENCTEA [022+023024+025+026+030) 33.063.526,00 33.063.326.00
« « Brioogyimiskd 80 AONMP0IHA TRETHMA 0 :
26 ¥ T (D27+02B+028) 53.063.526,00 53.063.526,00
- - Bnowysara a0 XapTeu of BERAHOCT KDW c
ar Go uymEaT A0 ARCHEsES 53.063,.526,00 53063 = 0N
= 5, TERGREM GREnuiBh 196,376.907.00
= (A7 +045+052+050) b
37 = = | 3ATAXEY (036 +035+040H04 1404204 3) EB5.601.516.00 40,608.252,00
38 - = FANAKW B CYPOBUHA B METEOM|anw 38.001. 140,00 36,875, 783,00
-~ JENHAM HE PEIBHUHN GUEAGAN, CHTEH 1.119,385.00
a9 MHBEHTAR, SMEanasi n BT YMi £H12:400,00
41 - - 3ANMAH HE MOTORY NPoWIangH 12,563.311,00 7E4E.AL7.00
43 - - 3anux HA TROACEM GTOKH 3.224.665,00 LLPRZ657,00
45 == I, EPATHOPOYHHK NOBAPY BAHA 82 £33.625,00 122024, 219,00
[0G+04T7 s DdB 04 DeD50+0ET)




46 - - MNoBepyERkE 00 NOERIEHM ORYILTES 1E.635, 198,00 2368141900
47 - - Nobapyeasks 00 KYMTYEIHA B1.92% 265,00 57.651.351,00
= = MNofapysawa 12 GEOeHd AE3H0N Hi
48 ROBaBYEAH £.349,996,00
- = NoGapyaamka o0 Op#8aTE ND OCHOE HA
49 LAHAUM, NPEROOHECH, UEPWeE, SKUM3A W 33 A53.065,00 530.458,00
CETEHATH DEBAHKA KOH ADMBEATE (NPETNNATH]
50 -« MoGapyoarks o0 spaGoTEHITE 18577 00 161,291, EII:I '
i T T A e e e R T
- | KPATHOPOAHM @A HCHTKA
52 CRENCTEA {053+056+057058) Al RN
57 = = NubapyBeta N0 J308H0 2580 30.515.232,00 23.194.708,00 |
= MAPWYHKW CPEQCTEA M NAPHYHIA 4 i
B9 EKBWBANEMTM (060+061) et i i
&0 == Ma0uYHKA CoenoTES 1224945 00 154842100 |
- = W1, MAATEHK TROLEOLM 38 MOHWTE
62 NEFHMOOM M NPECMETAHY NPAXODN B90.542 .00 B, 14%9.005,00
[ABF}
53 tu‘u%l?ﬂ“m mﬁf&ggﬁnmﬂﬁ 307 844,824,00 325.755.6497,00
--MACHES : & TTABHWHA ¥ PEIEFEA [
&85 1UEE+UET—€FEH—UHH4IJ?D-IJ?1 #0TE-0TG+07T= 111.664.060,00 130.98%,680,00
074) |
56 =« | ZFCHOBHA TMABHMHA 340, A0 O 394,.90,00
- < W, PEEAMDFH3ALIMCKA PEIEFBA 1
PAINWMER OF BPEAHYBAHE HA e 00
L KOMMOHEHTA HA OCTAHATA R i o)
CEONDATHA QOGS
75 == WL AKYBFTIMEAHA DOBWMBEA 110.390.392,00 102622093, 00
77 -- I¥, DOEWMEKA 3A OENOBHATA TOOWMHA 873.380,00 7554, 253,00
a1 -- b OEBPCHEM [DB2+08540493) §93.005.334,00 214 538.967,00
85 oy [C/VOPCHUHNOBBRCKMIGRTEEA | 27.189.201,00 56.202,923,00 |
- Ti -~ CEmprs PO HIEMN W EPELATY 27, 189,701,00 BE. M2 723,05
o o lPRIRRCIRIRRRAM RN | tessissan00 156,636.044,00
96 - - CIBBPCHN CNDAME NOARTANN ADYLLTHA 15.584_136,00 9,471,201,00 |
a7 - - Ofapcad cnpema Aohamy oaqs 24.551.127.00 60.457.816,00
ag - DEpood 38 ANARGCH, OBNDESATY @ KBYLWW 46,282, 317,00 29.722.677 00
- - DBEDCKN 78 OE0UM W NPHBDRECH HE TE5.332,00
» NNATa W 45 HARDMEETH HA INATY s
100 =« CIfBpckA KoH spatoTeHrme 1.728.475,00 1.660.753,00 _
101 -« TaroEHA QAHTHW Chapoo i D
1“ T Gﬁ'ﬂpm W:'-h HUMH W ':I:Elu.“.r“ ﬂm 1 qul 5]9 DD I
NOBOIANE 15911 T
104 - - DEBDCKA ND JE8MH 1 KPEIWTY 75.41B8.503,00 B6.537.225.04
109 -- . OONOWERD NMNAKAHKRE HA 3.175.500,00
TROUOUH A I'IPHKD.HH BO MOHWTE ,
NEPHMDON {NBF)




- - BEY MG NACWBA | TTABHAHA,

L

111 FEIEFEM M DESPCHA 007244 894 00 325.755.647.00
(65408140944 109+110)
BErvnaHc Ha yonex
Henpapka
Danara Heto 2a _'E'w“ Ha NpeTxoaa
| Onwc TEKOBHA imm Al o,
: T!I:-nil-!u TORMHA
AL ronma rogaNa | 3 TeKosHa | TTEEEE
rogmHa
201 - |, NEWXOAW Of PABOTEHETO (2024203« 206) 182.925.449,00 217.030.962,00 |
=
202 = = TIPMAGAN OO Npoga=ta 178,404, 255,00 212.825.4979,00 |
203 -« QETAHATIA NPHNGAM 4.525,1594,00 440501200
« BANWKA HA TOTORW NPOHARGLH M HEGCBOWEHD
204 = BLCTBO HE.MOSETOKOT HA FOAMHETS 0. 848.427,00 13,522 454,00
- - FEnuEe Ml FOTORM NPOH3E00H W HEI0BRILIERS 477.00 '
205 APOWABDEETAG A KPEIOT HE MMOWHETA 12.563.311,00 DALY |
- Il PACXOM Ofl PABCTEHRETD , '
207 208+200+210+211+212421342 1B+ 2184 2204721 4222) ST AL O indll et
08 - - TpowsoumM A8 CyPOBEM W OPYTH MaTapu]and 102.715.029,00 117 7ED4E4,00
209 - - Haflapka ppatHocT HE NPOOEOSHETE STOKR 11.650 661,00 13.339.68L,00
- - HetaaHa BpeowssT na NEOaaNSHATE MaTH AN,
210 pEEpEHW ORNOBW, CHTEH MHESHTAR, aubanaka 1 105.061,00 163.613,00 |
BETOMYWH
211 = = ¥EMYIW GO KAPAKTEP Hal MATERA]ENHN TROWDOLHH 15.635.620 00 21.301.652,00
217 - - QeraHATH TpOWoUM on palioTarkern 7.002 386,00 7.800).457 00
2713 -- Tpowouw 32 epaboranu (214+215+216+217} 31.946,273,00 31.539.018,00
214 == MnaTA W HagosecTOUM B3 mRaTa {HeTo) 1931276100 16.854,.91,0L
218 ;-nlf:mnun 33 QEsouH Ml MINATI W HA00MaCToUM 16 1,286.331,00 3.794.07.00
yiE + = MPMAOHECH 0, JACOMEETENHO COLMjamES 8.076.468,00 5,136,425, 00
BEMrY PYEIHS |
217 -- DcTanste TROWOLM 33 BpaboTaHTe 3.320.713,00 4,754,469,00 |
18 - - AopTRIALMIE HE MATEPHjANHITE W 3.002,722.00 2.B09.837,00
HEMaTERHjEMNHATE COSACTES ’ ,
219 - - Bpagsocus yoOrNECyaaka [zfeanpeaHyBaRa] Ha 4,407 476,00
HETERDAHN GPEICTESR y
222 - = DCTEHATH pacKDgH a0 patoTakars 3.75%,072,00 4.956 04,00
- 1. @UHAHCHCKW NPHUXOOM 771,00 |
223 opqeprpezI04 T3 4232 +233) 48R st kol
230 - = Mipeemodid Mo OCHOB M LEMETH O pESoTaRE O a0,00
HEABPEEHY OPYILTEE
231 « - MpMADOM A0 SCHOE HE KYPoHS Rl o, pedoTars 454.614,00 225.691,00
C0 HEROApIANA ARYWTEE .
-« W, PAHAHCHC KA PACKOOW 4174, |
23 5950090+ 240+ 241 42474 243) e L 174.290.00/
250 - - Packois i DCHOE HE £asarv of peboTara oo 3.499,275,00 3.561.085,00
HEMCEpIAN APYLTES
240 - - PECEOOM N0 SoHOHE KB KYDOHW PR off pEBoTarn BEA.ELE,00 £13.205,00




| oosencapase ApyLLTEA |
« = [loBliers 0 pegoesoTe pabotare {201+223+244
246 (204.205+ 207 + 224+ 245) 1.467.355.00 B.701.079,00
;R T e I (248 | y487.396,00 8.701.079,00
252 --[lavok va Aofiera G14.016,.00 80677 00 |
- . HETO [IOEMEKA 34 NENOBHATA FOAMHA (250- i
255 I63+253-254) 873,380,00 7.894,293,00
- - Npocaswss Gpoj Ha speboTesv Bpd GCROBA HAE HECIEBN |
257 =@ pafiora Bo APECMaTROEHAOT Napuop (B RConyTad 21,00 "S5, 00
HIHOC)
258 . - Bpoj Ha MECEUW Ha paBoTake (80 NCONYTEN HIHOG) 12,00 12,00 i
759 -- OEMBKAIATYEA 34 MEPWCQ B73.340,00 7.894.293,00 |
- = MofiuEka HOjE WM Nprnala HE HMETENWUTE HA ANLMKA
260 e AT L ATRD 873.360,00 B, 830
269 - - fofvpes 3@ roauHETa £73.330,00 780420000
- - BrynHa ceondparha Soluena 38 ragueaTa {269+ 286) '
268 ww (2B6-270) 873.380.00 7.894,203,00
Op#xaBHa eBvgeHUM]a
Henpagga
Hero 3a BpyTo3a | Ha 1
omasn o A e L
! roamHa roguHa | 3a TekoBHa | T
- i'qmmi. =
- - Mpuacyii of Npogasha m NPCHIB0GH,
643 CTORH M YSAYTA HE DOMAUES T3ap (< HITH = 33.580.531,00 A7 920.224,00 |
ACT 202 o BY)
-« MphxagM oo Npoaa#sa H2 NPoMIETIR.
644 ETEHM W YOMYTH HA CTRANCHE NE3ap {< ua o 135,715,457.00 Lo0 5A3626,00
ADR 202 op BY)
- - MpHEOEH O MOPEHEBLIHKA FAgHI [< W = |
wea AT 203 an, BY] 604.470,00 B4,115,00
- - Tpououk 33 CYDOBRHI 1 MATEDRENR (=
668 arm = ADI 208 an BY) 102,715.025,00 117.780.484,00
-« {pEa, TOpHBD W MBAMEs (< wme = A0 |
669 208 g BV} 1,230.720,00 906,4923,00
- - KEHUBARMCEA METEpgam (< g = 00
671 208 on BY) 26.528,00 2024/, 00 |
672 - - Tpowal 38 amSanaa (< wm = ACT 208 101,999,00 77.433,00
on &Y} !
- - YHuchopmu-3aLTHTHE ofnekn w ofyen {= [
673 wni = AQMN 208 aa BY) 242.479,00 25.194,00 |
675 - - Bopa (< wiw ® ACMN 208 on BY) GO5.072.00 225.049,00
= « MOTPOWAEHA SNEKTRREHE EHAPTM[E {< HITH =
676 QI 208 oo EY) 3.241.415,00 3.406.266,00
- - MoTpoueEms: BHERIETCHA FOpwaE (< ann =
G677 ADM 208 o BY) 720.276,00 1.363,200,00 .
« « TRAHENONTHA YCNYTA B IBMETE (< WK = :
BBO A0 211 op BY] 3.B45.715,00 5,504, 045,00 !
6B = [TT yonyrvao 3emfate (< wne = A0 211 23E.453.00 333,001,400
oa B¥)




- - BRENEyFIMpaHA HADOMECT 38 BpER HE =t :
691 i [14.52%,00 236,08E,00 .
=« Parpec & myuuad sapop {< Wnd & AC
G695 217 ag BY) 973.840,00 B9H. 764,00
== JHEEHUUM 35 cryxiaH NaTyBsseE,
698 HOROEaMA M ARTHA TRaWaUM {< wnK = AN 4H0_B57,00 1.052.965,00
217 on BY}
- = TpowolM 38 OprEHAINPEHE RCKpEHE B0 |
704 Terot Wl paboTa (< ann = A0 297 ag BY) 1.765.243,00 1.934.452,00 |
- = HAQOMECTA HE aHrawnpEse paboTia cine -
706 MpEky BTEHUMWTE 38 NPHBEEMEHH 330300 4,754.96%,00
npaboTyEake (< Nk = AT 217 aa BY) |
700 - - PenpesaHTaUME (< v = ACH 212 o BY) 273.981,00 120.084,00
» = MPEMAN 38 DOUrYRYEIHE HE MMDT (S W =
7i0 AOM 212 o B¥} . 1.3159.523,00 SE414,00 .
- » HELOWECT 32 Gancapoid yonyms = v =
Ti1 AQP 212 o BY) E58. 7 00 #38.674,00
717 = = D THHETH TPOWOLA HA pafarTemsend (< unu 3 410.726,00 3.207.974.00
= /00 212 aa BY) btk e ‘ !
- = HAIHKW, nessid HANQOMELTOLN 33 WTOTH # 4
118 opyro i< Wne = AOT 222 an BY) el 91.674,00 |
- - MpotiseH Bpoj He BpaGioTay Bps CCHOEE [
722 Ha cosToj6aTa Ha KPRIDT HE MecauaT E0n R
- = Mpacesed Gpao) Ha epaliaTends B
723 coOgwLTETE 18 CyBiERTOT BOS HEHOEA Ha 81,00 BS.00
£ooTaGATE HE KDAjOT HA MEcEynT

CTPYKTYpa Ha NPUXOAA NO AejHOCTH

':""'.'..'..'".1-_!.-.-_!':_.: ..;:.!._-_':E.-_'_E._.-:_. -mjb*lﬁ.wmiﬂl_" _u |%"- P TTR i -_-,__Iu___:___L .ml‘*ﬁlmu!‘ s

aa Mcnpaska
Qaua Heto 3a Bpyroaa |HWa
aon. o Onwe TeKosHa. rexosHa | npeawocta | (RECEOAN

rORA roMHa | 3a Texpswa | TORVHA
rogHHa
- 4087 « MipowsaQCTEN HE Ko, SORNnan9 »
2072 HOHOWTOREKM NROHIEGTH 1E3.380.063,00

NoTnHwaHe og;
Piha Starjova

CH=Makedonst Talekorm CaA, O=Mekedonskl
Talakorm, CelK
Makedonski Telakom Ca

KnmkseTe ua NOBTOPHO NOAHECH 38 ja NPaTHTE roAWLHATA cymeTka Ao LiewTpanes pervcTap Ha cRobpyBake.

WMaasyBan, NoG MOPAnes, MaTapHanHE | KoHaHsHE eanpeacT, e ROAATOUNTE BO TORWUSHATE CMETRD GB TOHHN 1 BRCTHISEE.

Mog@raLuTe 00 MOMEIHETA CMETHR O B NOETAMKE HE A0 Ta8YBEMLE, woja En SAAPLWM CO DaNY<E (OOOBpyBar O EMBEILE) OF CTREHE
Hit LgHTpanssaT Peractap.




